



По сообщению о травмировании мужчины в Пензенском районе возбуждено уголовное дело



Зареченским межрайонным следственным отделом по сообщению о хлопке газа в одной из квартир жилого дома по улице Семейной в селе Засечном Пензенского района, в результате которого пострадал мужчина 1990 года рождения, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

С полученными телесными повреждениями пострадавший госпитализирован, находится на стационарном лечении.

Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты соскобы со стен помещений квартиры, фрагменты металлических и пластмассовых предметов, имеющих значение для дела. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела



продолжается.

Изображения



31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1494345>